MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXXUTOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: Owukropa JleButaHa, 39
ApeHpaTop: -

O6was nnowaab 3ganus: 121.5

PacuyeTHasa nnowagb: 121.5

B T.4. nfowaap nogeana: 121.5

Pacuet rogosoii amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs=8716.2*43/1215= 3084.75
Awm = 3084.75*0.012 = 37.02

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
= 1.2 - 6a3oBbIN KOAPPULNEHT
Kr = 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn=80189*43/121.5= 2837.96
Pn (noggan) = 2837.96*0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 37.02 + 1536 + 6811.10 ) * 364 /1000 = 3051.82
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEeMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3051.82*1*1*04 = 1220.73

Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn

Kkp = 1 - KO3 MPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa

Kn = 0.4 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 364 /1000 = 2060.12

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 824.05% 1= 824.05

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2060.12*121.5= 250304.58

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 824.05*1215=  100122.07

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3051.82* 0.00 = 0.00

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :



Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1220.73 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 250304.58 = 250304.58

opoBas apeHOHas nnarta 3a NnoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 100122.07 = 100122.08

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 25030.52
BTopoii nnatex : (25%) 25030.52
TpeTui nnartex : (25%) 25030.52
YetBepThii nnatex : (25%) 25030.52

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXUOE MOMELLEHUE

Mo appecy: HOpbeBeu, MHcTuTyTCKMI rop., 10
ApeHpaTop: -

O6was nnowaap 3gaHus: 3377.8

PacyeTHasa nnowaap: 43.3

Pacuet rogosoii amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =385240*43/3377.8 = 4904.17
Am = 4904.17 * 0.012 = 58.85

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a3oBbIN KOAPPULNEHT
Kr = 1.7 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTb) / So

Cp = 269668 * 43 /3377.8 = 3432.92
Pn (Bblwe nopgana) = 343292*1.0*1.2*1.7 = 7003.16

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 58.85 + 1536 + 7003.16 ) * 364 /1000 = 3129.68
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3129.68*1*1*04 = 1251.87

Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN

Kkp = 1 - KOAMPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa

Kn= 0.4 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3129.68 * 43.30 = 135515.14

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1251.87* 43.30 = 54205.96

KeapTanbHbifi nnatex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 1355149 + 2710.30
BTopow nnatex : (25%) 1355149 + 2710.30
TpeTui nnarex : (25%) 1355149 + 2710.30
YetBepThii nnatex : (25%) 1355149 + 2710.30

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXXUTOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8A
ApeHpaTop: -

O6was nnowans 3naHusa: 5147.8
PacuyeTHasa nnowagb: 217.5

B T.4. nfowaap nogsana: 217.5

Pacuet rogosoii amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=704186*43/5147.8 = 5882.12
Awm = 5882.12*0.012 = 70.59

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
= 1.2 - 6a3oBbIN KOAPPULNEHT
Kr = 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn=676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pn (nogsan) = 5646.83*0.6 *1.2*2= 8131.44

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 364 /1000 = 5517.87
Jkop = 364 - KOpPEKTUPYOLLNIA KO3DDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5517.87*1*1*04 = 2207.15

Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn

Kkp = 1 - KO3 MPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa

Kn = 0.4 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 70.59 + 1536 + 8131.44)* 364 /1000 = 3544.64

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1417.86* 1 = 1417 .86

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3544.64* 2175 = 770959.20

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1417.86*217.5=  308384.55

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5517.87 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :



Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 2207.15* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 770959.20 = 770959.20

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 308384.55 = 308384.56

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 77096.14 + 15419.23
BTopoi nnatex : (25%) 77096.14 + 15419.23
TpeTui nnartex : (25%) 77096.14 + 15419.23
YetBepThii nnatex : (25%) 77096.14 + 15419.23

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXUTOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: CyweBckuii npoesg, 1
ApeHpaTop: -

O6was nnowans 3gaHus: 3293.2

PacyeTHasa nnowaap: 151.7

B T.4. nfowagp nogsana: 151.7

Pacuet rogosoii amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=341817*43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 * 0.012 = 53.56

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
= 1.2 - 6a3oBbIf kOAPPULINEHT
Kr = 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =341817*43/3293.2 = 4463.18
Pn (noggan) = 4463.18*0.6 *1.2*2 = 6426.98

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 364 /1000 = 4477.63
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4477.63*1*1*0.8 = 3582.10

Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn

Kkp = 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa

Kn = 0.8 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 364 /1000 = 2918.02

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs

An1(q) = 2334.42*1 = 2334.42

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 2918.02* 151.7 = 442663.63

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anog(q) = 2334.42*151.7 = 354131.51

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4477.63 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :



Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 3582.10 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 442663.63 = 442663.63

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 354131.51 = 354131.52

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 88532.88 + 17706.58
BTopoi nnatex : (25%) 88532.88 + 17706.58
TpeTun nnatex : (25%) 88532.88 + 17706.58
YerBepTbivi nnatex : (25%) 88532.88 + 17706.58

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXXUTOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: OpbeBel, NHCTUTYTCKMI rop., 13
ApeHpaTop: -

O6was nnowans 3naHus: 4562.8

PacuyeTHasa nnowagb: 1214

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHAasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =502296 * 43 / 4562.8 = 4733.66
Am = 4733.66 * 0.012 = 56.80

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a3oBbIf kOAPPULINEHT
Kr = 1.7 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 436997 * 43 / 4562.8 = 4118.28
Pn (Bblwe nopgana) = 4118.28*1.0*1.2*1.7 = 8401.29

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 56.80 + 1536 + 8401.29 ) * 364 /1000 = 3637.85
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3637.85*1*1*0.8 = 2910.28

Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN

Kkp = 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa

Kn = 0.8 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NnaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3637.85* 121.40 = 441634.99

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2910.28 * 121.40 = 353308,00

KeapTanbHbili nnatex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 88327.00 + 17665.40
BTopow nnatex : (25%) 88327.00 + 17665.40
TpeTui nnatex : (25%) 88327.00 + 17665.40
YerBepTbivi nnatex : (25%) 88327.00 + 17665.40

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



